
  1

  

  
  
  
  
  

  ا�
	� ا��را��� 
  
  

  �ر�� ا������ر
�س�
  
 ��  
  

  ا���ــ��ــــ�
  
  
  

�� ا�رد��� –آ��� ا�����ـ� ���  ا�
  
  
  

2005  - 2006  
  



  2

  آ��� ا������
�� ا�رد������  ا�

  
  ا�
	� ا��را��� ��ر�� ا������ر
�س

��  
  ا�����ــــــ�       

*********  
  

$ :(��$'�  ����ر
�س �� ا������  .      ا�, ا��ر�� ا���+�� ا��*�( ($��
:(�
.���    B.Sc.  Degree in Pharmacyا�, ا��ر�� ا���+�� ا��*�( ($�/�

  
�����ت ا�
	�: -أ  

) �� ���	
  ) ��%� �(�)�ة ��ز%� %$# ا�"!� ا ��: ����162ن ا���� ا��را�	� ��ر�� ا������ر��س 
� ا�
  

  ا��5�6ت ا�+�4+�ة  ��ع ا�+ـــ�دة  ا�'*,
  27  �$��ت ا�,��(ــــ���  أو7

  31  ���$��ت ا��$	ـــــ�  ���9ـــ�
  104  ���$��ت ا���
ـــ0  ��9:ـــ�

  162    ا�+�+�ع
  
  �=ــ�م ا�4'*�ــ,:-ب
  ر��ز ا�*6ـــ�م: -1
  

  ا�@6ـــ,  ا�'*,
01  
02  
03  

 �	34�	
  ا�($�م ا�
�	34�	
  ا�
	�34	�ت وا��6"	� ا�

  ا�
	��� ا�!	��� وا���8�89
  
    +�اد:ر��ز ا�-2

2 1 4 1 0 2 1 
 ا��$	� ا�96= ا�)��9ى ا�),�ل ا��9$9:
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 : �����  ��%� �(�)�ة ��ز%� %$# ا�"!� ا ��:) 27( (أو7) �4	���ت ا�
  ��%� �(�)�ة.) 21: (ا/���ر
�ا�+4	���ت  -أ

  �(�)�ة. �ت��%) 6: (ا�+4	���ت ا��4B7ر
� -ب
  : ا�)�اد ا�4	�:��%� �(�)�ة و�?)) 21: (  ا/���ر
�ا�+4	���ت -أ
  ا�+�4+�ة ا��5�6ت  ا�+�دة ا�,  ا�+�دة ر*,

 3  )1(ا�(E8	�ا�$�D -ا�4
�ل ��Bرات 1501101
 3  )2(ا�(E8	�ا�$�D -ا�4
�ل ��Bرات 1501102
 3  )1(ا$,3G	��Fا�$�D -ا�4
�ل ��Bرات 1502101
 3  )2(ا$,3G	��Fا�$�D -ا�4
�ل ��Bرات 1502102
 � )1(  3	�B� E���Iرات 1900100
 3  ا�(��8�9 ا�($�م 1500100

1700100 �	"Jا�� �	E83  ا�� 
 
 ) ��%�ت �(�)�ة ����ره� ا����E �� K	� ا�)�اد ا �	�: 6: ( ا�+4	���ت ا��4B7ر
� -ب

 ا�+�4+�ة ا��5�6ت ا�+�دة ا�, ا�+�دة ر*,
0342100 M(�,(وا� =$)3 ا� 
0305100 �N	3 ا�� 
1000101 G�6ق اIو �	J3 �93نا���)86ا 
0401100 �	�P�Gا �
�6Q3 ا� 
 �R3 3م اP�Gم 0402100
1731100 �S�"8 ا�	�Tوا�� U�"(3 ا� 
1702101 �	�P�Gرة ا�V!3 ا� 
 Y�� 3: إ�# %$= ا��4)�ع 1704103
1706102 ZT"3 ���دئ %$= ا� 
 8D� 3ا
	� ا\ردن 1705100
 3 ^[�ر ا\ردن 1733100
0641100 �F"(را%� ا�Fا��	3  
 Y�� 3: إ�# %$= ا�)����ت وا�)($���ت 0803100
 3 ���دئ 
� ا���P9 ا�(��� 0905100
1132100 �!
  3  ا���8`� وا�

  3  ���دئ اGدارة 1601100

  ��aD�  3 ا�93Gن 0603100

  3  ا�Fرا%� 
� ا\ردن 0630100
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  ��B ا����K %$# ا�"!� ا�����:�)	(�B إ���ر�� و��ر) ��%� �(�)�ة  31: ( (����9) �4	���ت ا����� 
       

  ا��5�6ت  ا�, ا�+�دة   ر*, ا�+�دة
�4+�ةا+�  

  ا�+4	�C ا��6$(   ا������5ا��5�6ت 
  5+��  �='ي

  -  -  3  3  )1%$�م ا�!	�ة ا�(��� (  0304101
  ��Fا�� أو  0304101  3  -  1  )  1%$�م ا�!	�ة ا�(��� %)$� (  0304111
  -  -  3  3  )1آ	)	�ء %��� (  0303101
  أو ��Fا��   0303101  3  -  1  )1(%)$� آ	)	�ء %���   0303109
  -  -  �T� )1(  3  3`: و����:  0301101
  0304101  -  3  3  )2%$�م ا�!	�ة ا�(��� (  0304102
0303231   )���V)ء ا��	)	0303101  -  3  3  ) 1ا��  
1902102  ) �	E���I رات�B�2(  3  3  -  1900100  
0551214  ) ���	
$� �����	9
1(  2  2  -  0304102  
0532201  ���	
  0304102  -  2  2  ا��?e�8 و %$= ا\93,� �$
0551215  ) ���	
$� �����	9
2(  2  2  -  0551214  
0534315  ���	
  0532201  -  2  2  %$= ا\�8اض �$
1203301  ���	

9	����	� ا\�8اض �$  0551215  -  3  3  
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 Eـ�
  :ا �� ا�"!� ��ز%� %: ) ��%� �(�)�ة 104(  :  (��9:�) �4	��ـ�ت ا�4
  ) ��%� �(�)�ة . 92: (    �4	���ت ا�4
�E ا/���ر
� -أ     
  �(�)�ة. �ت) ��% 12: (   �4	���ت ا�4
�E ا��4B7ر
� -ب     

  -) ��%� �(�)�ة و�?): ا�)�اد ا �	�:92: (�4	���ت ا�4
�E ا/���ر
� -أ
  ا��5�6ت   ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة

  ا�+�4+�ة
  ا�+4	�C ا��6$(  �����5 ا��5�6ت ا�

  5+��  �='ي
   0303101  -  2  2  ا�
	�34	� ا�T	��Fآ	)	�g	� ا�)��دئ  1202134
  0303231  -  2  2  )1ا��	)	�ء ا�!	��� (   1203251
1201215   �	34�	
  0303231  -  3  3  ا��	)	�ء ا�(���V ا�
1201212  �	34�	
  1201215  3  -  1  %)$� -ا��	)	�ء ا�(���V ا�

  �Fا�� � أو 
  1202134  -  2  2  �8آ	K ا\��hل ا�
	�34	� �E�9Iت و  1202231
-�8آ	Kii ا\��iihل ا�
ii	�34	�  �E�ii9Iت و  1202234

�$(%  
1  -  3  1202231  

  أو ��Fا�� 
  1203251  3  -  1  ا��	)	�ء ا�!	��� %)$�   1203252

  ��Fا�� أو  
  1203251  -  3  3  )2ا��	)	�ء ا�!	��� (  1203253
1201201  �	j :	$!��g�	(	0303231  -  2  2  34� آ  
1201202  �g�	(	34� آ�	j :	$!�-�$(%  1  -  3  1201201  

  ��Fا��  أو 
1202235   �	g��F	Tا� ���	
  1202134  -  2  2  ا�
1202236  �	g��F	Tا� ���	
  1202235  3  -  1  )$�%-ا�

  ��Fا��  أو 
1201321  8	S�6)0304102  -  2  2  %$= ا�  

+  
1203251  

1201322  8	S�6)ا��  أو 1201321  3  -  1  %)$�-%$= ا�F��  
  0551215  -  3  3  )1%$= ا\دو�� (  1203363
1202331  �	34�	
  1202231  -  2  2  )1( ا��6"	� ا�
1202332  �	34�	
  ��Fا��  أو 1202331  3  -  1  )1(%)$� -ا��6"	� ا�
1202381  �34�	j ء�
I0301101  -  2  2  إ  
1201323  ) 8	S�6)ء ا��	)	1201321  -  2  2  )1آ  

+  
1201215  

  1203363  -  3  3  )2%$= ا\دو�� (  1203364
1201315  �34�	j :	$!� ��^   2  2  -  1201201  
1201316  �34�	j :	$!� ��^-�$(%  1  -  3  1201315   أو 

  ��Fا�� 
1202341  ) �34�	
  0304102  -  3  3  ) 1%$= ا\I	�ء ا��S	�6 ا�
1202333  �	34�	
  1202331  -  2  2  )2( ا��6"	� ا�
1202334  �	34�	
  ��Fا��  أو 1202333  3  -  1  )2(%)$� -ا��6"	� ا�
  1203364  10  -  2  )��1ر�j K	�34� �	�ا3� (  1200401
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  ا��5�6ت   ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة

  ا�+�4+�ة
  ا�+4	�C ا��6$(  �����5 ا��5�6ت ا�

  5+��  �='ي
  1203364  -  3  3  )1( �واg	�ا��	)	�ء ا�  1201401

+  
1201215   

1201425  ) 8	S�6)ء ا��	)	1201323  -  2  2  )2آ  
  1203364  -  3  3  )1ا�)�اواة (  1203426
1203474  ���	I ���	j  2  2  -  1202235  
1202441  ) �34�	
  1202341  -  2  2  ) 2%$= ا\I	�ء ا��S	�6 ا�
1202442  34�	
  ��Fا��  أو 1202441  3  -  1  %)$� -�%$= ا\I	�ء ا��S	�6 ا�
  1203301  -  2  2  ا�
	�34	�ا��	)	�ء ا�!	��� ا���8�89   1203451

+  
1203253  

  1201401  -  2  2  )2( �واg	�ا��	)	�ء ا�  1201402
  ��Fا��  أو 1201401  3  -  1  %)$� -�واg	�ا��	)	�ء ا�  1201403
1201427  :	$!� 8	S�6)ا� �g�	(	1201425  -  2  2  ا��  

+  
1201315  

1201428  :	$!� 8	S�6)ا� �g�	(	ا��  أو 1201427  3  -  1  %)$�-ا��F��  
  8I  2  2  -  1203474اlg ا\دو��   1203475
  ��Fا��  أو 1203475  3  -  1  درا�� 4�Iت 
� 8Iاlg ا\دو��  1203476
  1203364  -  3  3  )2( ا�)�اواة  1203429
1203401  �	34�	j د��ت�
�S1203364  -  2  2  ا  
  1203364  10  -  2  )��2ر�j K	�34� �	�ا3� (  1200402
  1203429  4  -  1  ا�
	��� ا���8�89
� �)�ر��   1203561
  3(  3  3  -  1201401( g	��واا��	)	�ء ا�  1201515
  1203364  -  2  2  %$= ا�9)�م  1203562
1203513  ) �34�	
  1203401  -  3  3  )1ا��U��9 وا��8و�m ا�
1203364  -  2  2  �
	��وأSPY	�ت ا��?�8(�ت   1202517  
1203563    �Tjون و�E 1203363  -  2  2  أدو��  
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  : �� ا�)�اد ا �	�ة ����ره� ا����K �(�)� �ت) ��% 12: ( �4	���ت ا�4
�E ا��4B7ر
�-ب
  ا��5�6ت   ا�, ا�+�دة   ر*, ا�+�دة 

  ا�+�4+�ة
ا��5�6ت 
  ا������5

  ا�+4	�C ا�$�6(

  5+��  �='ي
  1203364  -  2  2  و����B$��� �����3ت   1201521
1201522     mا��iii"ء ا��iii	(	آ �iii
��ا`iii	�iii��� Mرة 

  ا���	(	�
2  2  -  1201425  

1201524  �8T�6ت ا��	ا�$�3���� U  2  2  -  1201315  
1201535  �	34�	
  1201401  -  2  2  ا��6"	� ا�!	��� ا�
1202532  �	g��F	Tا� ���	
  1202235  -  2  2  ��ا`	M ����رة 
� ا�
1202533  �	34�	
  1201401  -  2  2  ا�"8g�R ا�)?(� ا�
1202538   �

	�34	�ا��6"	� ا���ا`	M ����رة    1202333  -  2  2  
  8V!�  2  2  -  1202231ات ا��,)	:%$= �9  1202536
1202541  �6	Sء ا���	I\ا =$% �
  1202441  -  2  2   ��ا`	M ����رة 
  1203364  -  2  2  ��اد j	�34	� ��3�9ة  1203552
��ا`	M ����رة 
� %$= ا�9)�م   1203563

  ا�8�89ي
2  2  -  1203562   

1203514  ) �34�	
  1203513  -  2  2  )2ا��U��9 وا��8و�m ا�
1203515  �	34�	
  1203401  -  2  2  ا�)$�	� ا���8�T ا�
1201571  �	34�	
+1201401  -  1  1  �3وة 
� ا�($�م ا�

1201425  
1202572     �iiiiiii	"6ت وا���	34�	iiiiiii
�iiiiiii3وة 
iiiiiii� ا�

�	34�	
  ا�
1  1  -  1202333  

+  
1202341  

  1203429  -  1  1  �3وة 
� ا�
	��� ا�!	��� وا���8�89   1203573
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 ( �ً���G ا�����ا�+�اد ا��4 ( را$�@H I�  �JGا ا��'��
  ا��5�6ت   ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة

  ا�+�4+�ة
  ا�+4	�C ا��6$(  ا��5�6ت ا������5 

  5+��  �='ي
   0303101  -  2  2  ا�
	�34	� ا�T	��Fآ	)	�g	� ا�)��دئ  1202134
  0303231  -  2  2  )1ا��	)	�ء ا�!	��� (   1203251
1201215  	34�	
  0303231  -  3  3  � ا��	)	�ء ا�(���V ا�
1201212  �	34�	
  ��Fا��  أو 1201215  3  -  1  %)$� -ا��	)	�ء ا�(���V ا�
  1202134  -  2  2  �8آ	K ا\��hل ا�
	�34	� �E�9Iت و  1202231
  أو ��Fا�� 1202231  3  -  1  %)$� -�8آ	K ا\��hل ا�
	�34	��E�9Iت و  1202234
  ��Fا�� أو  1203251  3  -  1  %)$� -ا��	)	�ء ا�!	���  1203252
  1203251  -  3  3  )2ا��	)	�ء ا�!	��� (  1203253
1201201  �g�	(	34� آ�	j :	$!�  2  2  -  0303231  
1201202  �g�	(	34� آ�	j :	$!�-�$(%  1  -  3  1201201 ا��  أوF��  
1202235   �	g��F	Tا� ���	
  1202134  -  2  2  ا�
1202236  �	g��F	Tا� ���	
  ��Fا��  وأ 1202235  3  -  1  %)$�-ا�
1201321  8	S�6)0304102  -  2  2  %$= ا�  

+  
1203251  

1201322  	S�6)ا��  أو 1201321  3  -  1  %)$�-8%$= ا�F��  
  0551215  -  3  3  )1%$= ا\دو�� (  1203363
  1202231  -  2  2  )1( 	� ا�
	�34	�ا��6"  1202331
1202332  �	34�	
  ��Fا��  أو 1202331  3  -  1  )1(%)$� -ا��6"	� ا�
1202381  �34�	j ء�
I0301101  -  2  2  إ  
1201323  ) 8	S�6)ء ا��	)	1201321  -  2  2  )1آ  

+  
1201215  

  1203363  -  3  3  )2%$= ا\دو�� (  1203364
1201315  �34�	j :	$!� ��^   2  2  -  1201201  
1201316  �34�	j :	$!� ��^-�$(%  1  -  3  1201315   أو 

  ��Fا�� 
1202341  ) �34�	
  0304102  -  3  3  ) 1%$= ا\I	�ء ا��S	�6 ا�
1203301  ���	

9	����	� ا\�8اض �$  0551215  -  3  3  
1202333  �	34�	
  1202331  -  2  2  )2( ا��6"	� ا�
1202334  �	34�	
  ��Fا��  أو 1202333  3  -  1  )2(%)$� -ا��6"	� ا�
  1203364  10  -  2  )��1ر�j K	�34� �	�ا3� (  1200401
  1203364  -  3  3  )1( �واg	�ا��	)	�ء ا�  1201401

+  
1201215   

1201425  ) 8	S�6)ء ا��	)	1201323  -  2  2  )2آ  
  1203364  -  3  3  )1ا�)�اواة (  1203426
1203474  ���	I ���	j  2  2  -  1202235  
1202441  ) �34�	
  1202341  -  2  2  ) 2%$= ا\I	�ء ا��S	�6 ا�
1202442  34�	
  ��Fا��  أو 1202441  3  -  1  %)$� -�%$= ا\I	�ء ا��S	�6 ا�
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  ا��5�6ت   ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة

  ا�+�4+�ة
  ا�+4	�C ا��6$(  ا��5�6ت ا������5 

  5+��  �='ي
  1203301  -  2  2  ا�
	�34	�ا��	)	�ء ا�!	��� ا���8�89   1203451

+  
1203253  

  1201401  -  2  2  )2( �واg	�ا��	)	�ء ا�  1201402
  ��Fا��  أو 1201401  3  -  1  %)$� -�واg	�ا��	)	�ء ا�  1201403
1201427  :	$!� 8	S�6)ا� �g�	(	1201425  -  2  2  ا��  

+  
1201315  

1201428  :	$!� 8	S�6)ا� �g�	(	ا��  أو 1201427  3  -  1  %)$�-ا��F��  
  8I  2  2  -  1203474اlg ا\دو��   1203475
  ��Fا��  أو 1203475  3  -  1  درا�� 4�Iت 
� 8Iاlg ا4دو��  1203476
  1203364  -  3  3  )2( ا�)�اواة  1203429
1203401  �	34�	j د��ت�
�S1203364  -  2  2  ا  
  1203364  10  -  2  )��2ر�j K	�34� �	�ا3� (  1200402
  1203429  4  -  1  ا�
	��� ا���8�89
� �)�ر��   1203561
  1201401  -  3  3  )3( �واg	�ا��	)	�ء ا�  1201515
  1203364  -  2  2  %$= ا�9)�م  1203562
1203513  ) �34�	
  1203401  -  3  3  )1ا��U��9 وا��8و�m ا�
1203364  -  2  2  �
	��أSPY	�ت ا�و�?�8(�ت   1202517  
1203563    �Tjون و�E 1203363    2  2  أدو��  
  1203364  -  2  2  ����3ت �B$��� و����  1201521
  1201425  -  2  2  ��ا`	M ����رة 
� آ	)	�ء ا�"�ا�m ا���	(	�  1201522
  1201315  -  2  2  ���	�6ت ا��U�8T ا�3�$�  1201524
1201535  34�	
  1201401  -  2  2  	�ا��6"	� ا�!	��� ا�
1202532  �	g��F	Tا� ���	
  1202235  -  2  2  ��ا`	M ����رة 
� ا�
1202533  �	34�	
  1201401  -  2  2  ا�"8g�R ا�)?(� ا�
1202538   �

	�34	�ا��6"	� ا���ا`	M ����رة    1202333  -  2  2  
  8V!�9� =$%  2  2  -  1202231ات ا��,)	:  1202536
1202541 �6	Sء ا���	I\ا =$% �
 1202441 - 2 2  ��ا`	M ����رة 
 1203364 - 2 2 ��اد j	�34	� ��3�9ة 1203552
  1203562 - 2 2 ��ا`	M ����رة 
� %$= ا�9)�م ا�8�89ي 1203563
 m�2( 2 2 - 1203513 ا�
	�34� (ا��U��9 وا��8و 1203514
1203515  �	34�	
  1203401  -  2  2  ا�)$�	� ا���8�T ا�
1201571 �	34�	
  1201401 - 1 1 �3وة 
� ا�($�م ا�

+  
1201425 

1202572 �	34�	
  1202333 - 1 1 �3وة 
� ا�
	�34	�ت وا��6"	� ا�
+  
1202341 

 1203429 - 1 1 �3وة 
� ا�
	��� ا�!	��� وا���8�89  1203573
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���	� �
  ا�
	� ا�K'4�7د
  آ��� ا������      

************************  
Mا�و� �N6ا�  
  ا�P�Q ا�ول

  ا�+4	�C ا��6$(  ا��5�6ت ا�+�4+�ة  ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة

 ---  3 )1%$�م ا�!	�ة ا�(��� ( 0304101

أو    0304101 1 )1%)$�(-%$�م ا�!	�ة ا�(��� 0304111
  ��Fا��

 ---  3 )1آ	)	�ء %��� ( 0303101

  0303101  1  )1%)$� (-آ	)	�ء %���  0303109
  أو ��Fا�� 

  ---   �T�1  (  3`: و����: (  0301101

-  �)��� K$���  3    

-  �)��� K$���  3    

 17 ا�+�+�ع
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Mا�و� �N6ا�  
  ا�P�Q ا�:��� 

  
  

  )��$K ا�UE�9ا�  ا��9%�ت ا�)(�)�ة  ا�= ا�)�دة  رS= ا�)�دة

 0304101 3 )2%$�م ا�!	�ة ا�(��� ( 0304102

0303231 ) ���V)ء ا��	)	0303101 3 )1ا�� 

1902102 ) �	E���I رات�B�2(  3 1900100 

1202134   �	34�	
  0303101  2  ا�)��دئ  ا�T	��Fآ	)	�g	� ا�

-  �)��� K$���  3    

-  �)��� K$���  3    

 17 ا�+�+�ع 
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 �N6ا�:���� ا�  
  ا�P�Q ا�ول

  

  ا�)��$K ا�UE�9  ا��9%�ت ا�)(�)�ة  ا�= ا�)�دة  رS= ا�)�دة

0551214 ) ���	
$� �����	9
1( 2 0304102 

0532201 ���	
 0304102 2  ا��?e�8  و%$= ا\93,� �$

 0303231 2 )1ا��	)	�ء ا�!	���( 1203251

1201215   �	34�	
  0303231  3  ا��	)	�ء ا�(���V ا�

1201212  �	34�	
  1201215  1  %)$� - ا��	)	�ء ا�(���V ا�
  أو ��Fا��

1202231  �	34�	
  �E�9I  2  1202134ت و�8آ	K ا\��hل ا�

1202234  �	34�	
  �E�9I- �$(%  1  1202231ت و�8آ	K ا\��hل ا�
  أو ��Fا�� 

-  �)��� K$���  3    

 16 ا�+�+�ع
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  ا��N6 ا�:����  
  ا�P�Q ا�:��� 

  

  ا�+4	�C ا��6$(  ا��5�6ت ا�+�4+�ة  ا�, ا�+�دة  �دةر*, ا�+

0551215 ) ���	
$� �����	9
2( 2 0551214 

  1203251 1  %)$�-ا��	)	�ء ا�!	��� 1203252
 أو ��Fا�� 

 1203251 3 )2ا��	)	�ء ا�!	��� ( 1203253

1201201  �g�	(	34� آ�	j :	$!�  2 0303231 

1201202 �g�	(	34� آ�	j :	$!�-�$(%   1 1201201   
  أو ��Fا��

1202235 �	g��F	Tا�  ���	
  1202134 2  ا�

1202236 �	g��F	Tا�  ���	
   1202235 1  %)$� -ا�
  أو ��Fا��

- �)��� K$���  3   

 15 ا�+�+�ع
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  ا��N6 ا�:��:�
  ا�P�Q ا�ول 

  ا�+4	�C ا��6$(  ا��5�6ت ا�+�4+�ة  ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة

  S�6  2  0304102	8%$= ا�(  1201321
+  

1203251  
1201322  8	S�6)1201321  1  %)$�  -%$= ا�   

  أو ��Fا��

  0551215  3  )1%$= ا\دو�� (  1203363

1202331  ) �	34�	
  1202231  2  )1ا��6"	� ا�

1202332  �	34�	
  1202331  1  )1%)$� (-ا��6"	� ا�
  أو ��Fا�� 


�ء  1202381I34� إ�	j  2  0301101  

0534315   =$%���	
  0532201  2  ا\�8اض �$

-  �)��� K$���  3    

 16 ا�+�+�ع
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  ا��N6 ا�:��:�
  ا�P�Q ا�:���  

  ا�+4	�C ا��6$(  ا��5�6ت ا�+�4+�ة  ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة

1201323  ) 8	S�6)ء ا��	)	1201215  2  )1آ  
+  

1201321  
  1203363  3  )2%$= ا\دو�� (  1203364

1201315  �34�	j :	$!� �^�  2  1201201  

1201316  �34�	j :	$!� ��^ -�$(%  1  1201315  
  أو ��Fا��

1202341  �34�	
  0304102  3  )1( %$= ا\I	�ء ا��S	�6 ا�

1203301  ���	

9	����	� ا\�8اض �$  0551215  3  

1202333  ) �	34�	j �	"6�2(  2  1202331  

1202334  �	34�	j �	"6� - �$(%2  1  1202333  
  أو ��Fا�� 

�+�عا�+ 17 
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  ا��N6 ا�:��:�
�Qا��� P�Qا�  

  
ا�+4	�C   ا��5�6ت ا�+�4+�ة  ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة

  ا�$�6(

  1203364  2  )��1ر�j K	�34� �	�ا3� (  1200401

  
��  ا��N6 ا�'ا$

  ا�P�Q ا�ول  

  ا�+4	�C ا��6$(  ا��5�6ت ا�+�4+�ة  ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة

  1201215  3  )1( �واg	�ا��	)	�ء ا�  1201401
+  

1203364  
  1201323  2  )2ا�(S�6	8 (آ	)	�ء   1201425

  1203364  3  )1( ا�)�اواة  1203426

1203474  ���	I ���	j  2  1202235  

1202441  ) �34�	
  1202341  2  )2%$= ا\I	�ء ا��S	�6 ا�

1202442  �34�	
  1202441  1  %)$� -%$= ا\I	�ء ا��S	�6 ا�
  أو ��Fا��

  1203301  2  ا�!	��� ا���8�89 ا�
	�34	�ا��	)	�ء   1203451
+  

1203253  
 15 ا�+�+�ع
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��  ا��N6 ا�'ا$
  ا�P�Q ا�:���  

  ا�+4	�C ا��6$(  ا��5�6ت ا�+�4+�ة  ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة

  1201401  2  )2( �واg	�ا��	)	�ء ا�  1201402

  1201401  1  %)$� -�واg	�ا��	)	�ء ا�  1201403
  أو ��Fا��

   1201425  2  ا��	)	�S�6)� �g	8ا �!$	:  1201427
+  

1201315  
1201428  :	$!� 8	S�6)ا� �g�	(	1201427  1  %)$�-ا��  

  أو ��Fا��

  8I  2  1203474اlg ا\دو��   1203475

1203476  �
   8I  1  1203475اlg ا\دو��  درا�� 4�Iت 
  أو ��Fا��

  1203364  3  )2( ا�)�اواة  1203429

1203401   �	34�	j د��ت�
�S1203364  2  ا  

 14 ا�+�+�ع
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��  ا��N6 ا�'ا$
�Qا��� P�Qا�  

  
ا�+4	�C   ا��5�6ت ا�+�4+�ة  ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة

  ا�$�6(

  1203364  2  )��2ر�j K	�34� �	�ا3� (  1200402

  
�6��
  ا��N6 ا�
  ا�P�Q ا�ول  

  ا�+4	�C ا��6$(  ا��5�6ت ا�+�4+�ة  ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة


� ا�
	��� ا���8�89 �)�ر��  1203561  1203429  1  

  1201401  3  )3( �واg	�ا��	)	�ء ا�  1201515

  1203364  2  %$= ا�9)�م  1203562

1203513  ) �34�	
  1203401  3  )1ا��U��9 وا��8و�m ا�

    j K$���  2	��� ا�Y	�ري  -

    j K$���  2	��� ا�Y	�ري  -

-  �)��� K$���  3    

 16 ا�+�+�ع
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�6��
  ا��N6 ا�
Qا�:���ا� P�  

    

  ا�+4	�C ا��6$(  ا��5�6ت ا�+�4+�ة  ا�, ا�+�دة  ر*, ا�+�دة

1203364  2  �
	��وأSPY	�ت ا��?�8(�ت   1202517  

1203563    �Tjون و�E 1203363  2  أدو��  

    j K$���  2	��� ا�Y	�ري  

    j K$���  2	��� ا�Y	�ري  

    j K$���  2	��� ا�Y	�ري  

    j K$���  2	��� ا�Y	�ري  

   K$����)���  3    

 15 ا�+�+�ع
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  وST ا�+�اد
  

�4	���ت ا�����  
0304101  ) �����4+�ة) 3)   (�51�م ا���Vة ا��  �5ت 

7
���ا�+4	�C ا�$�6( ((  
�8آ	K ا��$	� ، آ	)	�ء ا��$	� ، ا��"ZT ا��$�ي ، ا��"�ء ا�g�V� ، ا���اj: ا��$�ي ،  ا�9634م ا��$�ي ، ا��را[�  

���دىء ا��را[� ا�,N�F	� ، ا�?	8Tة ا��را[	� ، �p%�V ا�)�دة ا��را[	�  وا��"E ، �BY�9"�ء ا��8و�	"�ت ،  ا�)"��	� ، 
 p	"

� ا�"����ت وا�!	�ا�3ت . ���دىء ا�� �3��8Bا� =	R"، ا�� �	$	ا�, �	8و��ت ، ا���"����	T��8 وا�	ورا[� ا����

   ا�!	�ي وا���	�ت اR34)� ا��	N	� �g��$"�ت ا�!	� .
 

0304111  ) ��+5 ����  )   ) ���5 وا�Wة�51(�م ا���Vة ا�
  او �4.ا�X ) 0304101ا�+4	�C ا�$�6( ( 


9	����	� ا����P ا�"���	� وا�!	�ا3	� ،   ، ��P�$� �	g�	(	ا�)���3ت ا�� ، ��P8 وا��B,(ل ا��I �	$(% �6ت	���
  و�
"	p ا���g"�ت ا�!	� . ا\93,� ا�"���	� وا�!	�ا3	� ، ا��8آ	K ا��?��Q$� �!�8	�ت

 
0303101  ) ���4+�ة) 3)  ( 1آ�+��ء �5�  ���5ت 


���ا�+4	�C ا�$�6( ( 7(  
ا�6	�س وا\ر�Sم ا�)("��� ، ا��P%�Tت ا��	)	�g	� ، ا�!�E�9ت ا��	)	�g	� ، ا�!��� ا��Dز�� ، ا��	)	�ء ا�!8ار�� ،  

، �	g�	(	ا�� qE8و3� وا��ور�� ، ا�8وا���Gا K	ت  ا��8آ�N�F,ا� �	E ى ا��,�ذب�S4ت ا�)�دة و�I ، ت�N�F,ل ا���hأ
  ، ا��
�0g ا�T	g��F	� �$)!��	: ، ���دئ اF�4ان .

 
0303109  ) ��+5 ��  )   ) ���5 وا�Wة 1(آ�+��ء �5

  )او �4.ا�X 0303101ا�+4	�C ا�$�6( (
  �
 ��P98وط ا�h  : �	ا���� M	`ا�(��E U$)�� ا�)�9ق %$# �,�رب :(�?� ، �	g�	(	ت ا���RIP(ا�)���8 ، ا�

  ا��!$	: ا�!,)� ، ا��uآ�9 واF�Y4ال ، ا��
�0g ا��,)	(	� ، ا��	)	�ء ا�!8ار�� ، اF�4ان. 
 

0301101  ) P���Hو P[�QH1 )  (3 ( �5ت و45+�ة��  
7
���ا�+4	�C ا�$�6( ((   

 S4ت %$# ا�	8ا�3ت ، ا�),�ل ، ا�()$�S4ت : ا���B"8ا�3ت وا��S4ا ،v	Q$Q(8ا�3ت ا��S48ا�3ت، ا�S48ا�3ت ، ر�= ا�
ا�"���Bت: �(p�8 ا�"8J ، ���Bق �BE�9I، ا�"���Bت %"� ا����B3P ، ا�"���Bت ا�g�B3P	� ، ا�4
�ل ، ���B3ت وا�
�ل 

V�6ق ا��h4ة ا�9$9$�، ا�%�S ، �	Q$Q(8ا�3ت ا��S4�6ت ا�?� ، �BE�9I 8قJا�)?��6 : و ،�	Q$Q(8ا�3ت ا��S4ا ، �"(
 ،�
S�"�(ا��ة وا�F�(8ا�3ت ا��S4ل ، ا��	E�	� ة�%�S ،�B(	())� ا�)����� و�	��8 ا�6R3 ،��8 رولR3 ، تP`�Tا��

ا��M6، ا�6	= ا�6
�ى �8�SPان ،ر�= ا8�S4ا�3ت ا�"�9	� ��Y )ط ا���6رب ا\
6	� وا�()�د��) أj: ا�)?��6 ،  
8R"8 ا�)!�ود، ا�����: ا�)!�ود، ا�	w :ا����� �I�9(ا�)"!# ، ا� x!� �I�9(وا�����: ، ا� :`�Tا�� �
�� ا\���	� 

 �B��6�?�) ـ�	ـ� وا\�	(ر��w�$8ا3ـ�ت ا��S4، ا �	9�)8ا�3ت ا��S48 ا�,���8 : ا	w 8ا�3ت�S4ا ، �		"!"� �	E
�3ت ا�(�9	� ،ا8�S4ا�3ت و�����B�P) ا8�S4ا�3ت ا�Fا���g ا8�S4ا�3ت ا�)Q$Q	� ا�(�9	� ، ا�
	w y	8 ا�)!�دة ، ا8�S4ا

  ا�Fا8J z)E ، ���gق ا�����: .
 

0304102  ) �����4+�ة) 3)   ( �52�م ا���Vة ا��  ���5ت 
  )0304101ا�+4	�C ا�$�6( (

ا934,� ا�!	�ا3	� وا�"���	� ، �8آ	K و%): اFB�4ة ا����	� 
� ا���Q	�ت : ا�,�Bز ا��وري ، ا�,�Bز ا�)"�%� ،  
�Bز ا�(
�� ، ^�	�ت ا�9I4س وا�!8آ� ، �J	(� و^�	� ا�()$	�ت ا����	�
� ا�"����ت ا�8اS	� : ا�,�Bز ا����� ، ا�,

 . 8g�?)ا� �N	Eو �	ت ا�!�"gا��� �
 =$Suوا�� �N	ا�� Mا����[8 وا����ر ، ا���ز� ، ��aDا�"6: ، ا��  
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0303231  ) �
�\��4+�ة ) 3)  ( 1ا���+��ء ا��  ���5ت 
  )  0303101ا�+4	�C ا�$�6( ( 

ا�3���4ت وا�9	�$� ا����3ت ، ا��4	"�ت وا����4"�ت ، ا��	)	�ء ا�8Tاw	� ، ا��P%�Tت ا�(���V ا�?�g(� : اPIGل ،  

� ، ا�!aف ، ا��!�4ت ، ا8Q�4ات ، ا�"R= ا�)�38�6 .�`Gا  

  
1902102  ) ��$���W رات�G��4+�ة ) 2 ) (3�  ���5ت 

  )  1900100ا�+4	�C ا�$�6( ( 
 � K!9ا� ،l�8!رة: ا�"86، ا��uTت ا��	ت ؛ %)$�T$(اث وا��I\ت، ا�	0، ا�()$g�
���6 : ا�")�ذج ، ا�9	�8ة ،ا��

وا���j	:؛ %)$	�ت ���I ا�)��T	e: ا�qDV، ا��!8ك \%$# وأ�T:؛ ا��6اg= : إ3?�ء �Sاg= و�!8�8 ا��m��38؛ 
ا�)�D	8ات،ا�,):،ا�)(��Pت ا�!E�9	�  j"�د�U ا����KJ: ا�g��8:، اGد�Yل، j"�د�U ��هFة؛ ا���8,� :

وا�)"�6	�،ا��P9: ا�!8
	�، ا��وال ا�,�هFة ؛ �): ا��!�= :ا�?8ط ا��9	q، ا�?8ط ا�)�(�د، �)$� ا��	�ر؛ �): 

�ت   For- Next   v$(�Do- While   v$(� ،Do- untilا���8ار:�)$� �T
� ،p�8)ت: ا���
�T
؛ ا�)

ا�)$�Tت: ا�)$�Tت ا�(?�اg	�، ا����E(	� ،ا�g�"Q	�؛و�Iات ا��"�ء �m��38�$: ا8�Gاءات أ�Iد�� ا��(� و��(�دة ا\E(�د؛ 
 �D$E �6ت	وا��وال ؛ ���Vlsual Basic   �	,�8E pgو�� #$% Kر��� ،Z9؛ ����6 إ�# ����8و��ف أآ

  أ���%	� 
� ا�)���8.
 

0551214  ) ������� ������6�1(  
  )0304102ا�+4	�C ا�$�6( (

)2 4��  +�ة )���5 

  M	`�93ن ، ا�)�ا�� �	(	ا��� ���!��E �B�E�93ن ور�� �	T	ا��� ���	ء ا�!�	(	�$� �$�?ا� =	R"ا�� �	E �� �SP)ا�
ا�)?)��� : ا��$	� ، ا\%
�ب ، ا�(PVت ، ا�,�Bز ا�(
�� ا��دي ، ا��م وا��9اg: ا�,9)	� ، ا�"�Rم ا��$6� 

 . �9T"ز ا���B,ا������ ، ا� �	وا\و%  
 

0532201 ������� ��  ا�4^'
[ و�5, ا6�7
 )0304102ا�+4	�C ا�$�6( ( 

�4+�ة ) 2(� �5��  

�8ا�(� %��� ��8آ	K �9= ا�934ن وا934,� ودوره= ا�)�(�ون 
� ا���	�T ا���	(	� . ا�)�ا`	M ا�)?)��� : %$=  
�,�Bز ا�VB)� ، ا����� ، ا��"9T� ا�4"� ، ا��م ، ا�,�Bز ا�(
�� ، ا�,�Bز ا�(V$� ، ا�K$6 وا4و%	� ا������ ، ا

  ، ا��Dد ا�
)�ء وا�,�Bز ا��"��$� .
 

0551215  ) ������� ������6�2(  
  )0551214ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة ) 2(� �5��  

  ا�(E �� �SP	� ا��"R	= ا�?�: �$�	)	�ء ا�!	��� ا���	T	� ���93ن ور��E �B�E!��� ا���	(	� ���93ن . 
: ا�,�Bز ا��B� ، �(VBز ا��Dد ا�
)�ء ، ا�,�Bز ا��"��$� ، ا�,�Bز ا����� ، ا�,�Bز ا�(
�� ا�)�ا`	M ا�)?)��� 


� �Q: ا�,$� وا\%�Vء ا�!9	� .
�� M	`ي ، و��اFا�)8آ  
 

  �5, ا��'اض ������� 0534315
 )0532201ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة ) 2(� �5��  

�Yاص آ: �� ا�E�B��4ت، إ�E�jت ا����P وا�?	���Y وا\ورام ���6= ا�)�Tه	= ا\���	� وا��9)	� وا�)���9ت و 
  وا%�4Pت ا�,$�.

 
  ��6������ ا��'اض �������  1203301

  )0551215ا�+4	�C ا�$�6( ( 
 �ت ��5 3( 

�4+�ة)�  

� و��pg وE"�ء  �B� ��I�
أ%�Vء ا�,M� =9 ا��8آ	F  درا�� �J	�) ا\�8اض �� I	� ��B����9 وا��D	8ات ا�(

%$# أ�8اض ا�K$6 وا\�8اض ا�8[��� و أ�8اض ا��Dد ا�
)�ء وا`�8ا�Eت ا�,�Bز ا�VB)� وا\�8اض ا3��34	� 
.  
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E�
�4	���ت ا�4  
120213

4 

�آ�+��`��.�Qا�������7 ا�+��دىء ا�           

  )  0303101ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة) 2( � �5�� 


�  ا��	)	�g	� ��N�F,ت -�T	g��F	� ا�
�Tت ادرا��   �$Yا�)�اد ا��ا q	���(ا��واء وا� . �	gا��وا  
 

120325
1 

) �
��V4+�ة ) 2( )1ا���+��ء ا��� �5�� 

  )0303231ا�+4	�C ا�$�6( ( 
( ا���ر�Eه	�رات ، ا��ه"	�ت  ا�!	���وا��	)	�g	� ��N�F,$ت  T	g��F	�ا� ا���اص ا�)($���ت ا\���	� %� ���6= 

. �8T9T(ت ا\آ�9ة ا��	و%)$ ���	ا�! �S8ح إ��3ج ا���h #إ� �
�`G�E ي�	م ا�!�R"ا� �
 �BTg"�ت ) وو��	وا��8و�  
 

120121
5 


� ا����7 �\�           ���ا���+��ء ا�
  ) 0303231ا�+4	�C ا�$�6( ( 

�4+�ة) 3(� �5�� 

�$)8آ��ت  �	��B 	ا��!V	8 وا��P%�Tت و�	��3 و8Jقا���اص ا��	)	�g	� وا�T	g��F	�  وا��9)	�  ا��
"	p و  درا�� 
�$%�Tت ا��%�(,(ذات ا� ���V)ا�  ،M�  �SP)ذات ا� M	`ا�)�ا #$% F	. ودرا�� ا�)8آ��ت ا��8آ �	34�	
��E)�اد ا�


� إ�# ا��	)	�ء �`G�E .�	34�	
ا�!6$	� w	8 ا�)�,��93 وا�)8آ��ت ا�(���8 ا�)�(�دة ا�!$�6ت ذات ا\ه)	� ا�
  w	� و%��E �B�SP)8آ��ت ذات ا��u[	8 ا��واg�.ا�8Tا

 
120121

2 

� ا�������7  �\�       5+�� -ا���+��ء ا�

�4.ا�Xأو  1201215ا�+4	�C ا�$�6( ( ( 
�4+�ة)� �5�� ) 

 �$(% U	���  #$% 8ف)�$� ت�	ا��8ق وا��6" p$��(��$%�Tا�),)�%�ت ا�  �	(ذات ا\ه ���V)ا�)8آ��ت ا� �

 �	34�	

� إ�# �!V	�E 8ا��`G �	ذات ا\ه) ���Vا�)8آ��ت ا�( z(E . �	34�	
  ا�

 
120223

1 
         H'آ�C ا���Kل ا�����6W���7$�ت و

 )1202134ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة) 2(� �5�� 

���	p و�!V	p$��� 8 ا\��hل ا�
	�34	� ( �!��	: ، �($�6ت, ��9!$��ت ، �8اه= ) ، وآ�
� ا�)($���ت  8Jق 
  j	�34� . أي ��3G :�hجا�!�E�9ت ا�8Vور��  و8Jق

 
120223

4 
       H - ��+5'آ�C ا���Kل ا�����6W���7$�ت و

 )أو �4.ا�X  1202231ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة)� �5��) 

)��دئ ا����	p ا��واg� وأ�jل ا��(�E �N . ا��(p�8ا\��hل ا�
	�34	�  ���	U %)$� ��8ق �!V	8 %�د �� 

����	p ا\��hل ا�
	�34	� وأ[8ه� 
� ا�)�اد وا�)���3ت ا�)��$�T  وا����ام �Yاص m�"(ا�  . �g�B"ا�  

 
120325

2 
�
��V4+�ة   5+�� - ا���+��ء ا��� �5�� )(  

�4.ا�Xأو  1203251ا�+4	�C ا�$�6( (   (  
ه���  �a	U %)$� �$�8ق ا\���	� 
� ا��?p ا�)��8ي %� ا���8�9ت وا��8و�	"�ت وا��ه�ن و8Jق �!$	:

. �B$	$!� 8قJو �	(�F3Gت اP%�Tا���ل وا��م ودرا�� ا�� :Q� ���	I ت�"	% �
  ا�),)�%�ت 
 

120325
3  

 ) �
��V2ا���+��ء ا�(            
  )1203251ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة)�ت ��5 3(�  
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��6ا%� ا�"	�8و�	"	�) �M ���6= �()$	�ت اz�4 ا�)��$�N�F,$� �Tت ا�!	��� (ا���E8ه	�رات وا��ه"	�ت وا��8و�	"�ت وا 
  ا��8آ	F %$# %)$	�ت ����F ووpj ا�)($���ت ا��را[	� .

  
  
  
  

           ��7��T P��VH آ�+��`� 1201201
 ) 0303231( ا�+4	�C ا�$�6( 

�4+�ة ) 2(� �5�� 

  � �	g: ا��وا	ا��!�� �
8
� �8آ	9T� K	8 ا\�Z  ا�"��8R ا��� �(�)� %$	p$��� �B ا��8ق ا��	)	�g	� ا�)�����9  )(
. �B$(% �)	�Jو �Bا\دو�� ودر�� �63و�  

 
       ��7��T P��VH-  ��+5 آ�+��`�  1201202

 أو �4.ا�X ) 1201201( ا�+4	�C ا�$�6( 
�4+�ة )� �5��) 

 . �	34�	
 ���	p$��(� �$(% U ا��8ق وا��6"	�ت ا��	)	�g	� ا�)�����9 
� �!$	: ا�)�اد ا��واg	� وا�

�`��ا������  1202235.�Qا�         

  ) 1202134ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة) 2(� �5��    

 
درا�� ا�
�Tت ا�T	��Fآ	)	�g	�  ا��� ��!�= 
� إ3?�ء ا�)8آ��ت ا�)(�6ة و�?): درا�� [��ت ا\دو�� و8Jق �!���  

اد ا��واg	� �$)� %)8ه� %$# ا�8ف وا�(�ا�: ا�)�[8ة 
�  [��ت ا��واء  . آl�a درا�� %)$	�ت ا�34?�ر وا��4
�ص
.  

 
1202236 ��`�
.�Q5+��-ا������ ا�          

�4.ا�Xأو  1202235ا�+4	�C ا�$�6( ( (    
�4+�ة) � �5��) 

  �	�gاaوا� �	?w\ا�3?�ر ا��واء %�8 ا �	$(% :Q� �	���\ت ا�	8 %$# ا�()$�	ا��� �9 �	g�	(	آ��F	T= ا�	ه�T(ا� e`��
ز��دة ذا�g	� ا��واء 8�Eق ���$�T  و%)$	� ��زع ا\دو�� و# [��ت ا��واء  وأ[8 ا�!8ارة %$	�B وا�(�ا�: ا��� ��[8 %$

 . E	� ����aت w	��F�(� 8 و8Jق �9Iب [�اxE ����� ا�)(�6ات
1201321  '�*�@�           �5, ا�

 )1203251+  0304102ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة) 2( � �5�� 


"	p ا�"����ت ا�)($���ت ا\���	� %� %$= ا�(S�6	8 وا�"����ت درا�� � �	I �� ���	
  ا���	� ا�)�����9 
� ا�
 ا���E8ه	�رات(  �Q: ا��8آ	F %$# ا�)�اد ا�"��,� %� %)$	�ت ا\�z ا\و�	� # �!������B �� ا�)�اد،  �M ا��(8ف %$و
  )�اد .ا\دو�� ا�)?��6 �� ه�a ا� و ) ا\I)�ض ا\�	"	��ه�ن وا�و

 
1201322 '�*�@�          5+�� -�5, ا�

�4.ا�Xأو  4+�1201321	�C ا��6$( (ا ( 
�4+�ة)� �5��) 

"����ت ا���	� وآ	T	� ا��(8ف %$	�B و%$# ��������E  �B��3ام 8Jق ا��U�8T ا�  ��(z ا�T!0 ا�!9� وا�),8Bي 
  .  ا��!$	: ا��)� وا�"�%� K9I د���	8 ا\دو��وا�3�$� 

  
1203363 ) �
                         )�51, ا�دو

 C�	4+0551215ا��6$( (ا�(  
�4+�ة) 3(� ���5ت 

���6= �($���ت %� ا�)��دئ ا\���	� �($= ا\دو�� وا��� �?): ���دئ %): ا\دو��  و8Iا�B�g وا4%8اض ا�,��3	�  
وا���اPYت ا��واg	� و����8 ا\دو�� ا�,���ة . ودرا�� أدو�� ا�,)$� ا�(
�	� ا��g�6$	� وادو�� ا�K$6 وا\و%	� ا������ 

  ,�Bز ا��"9T� وا�,�Bز ا�VB)� .وا�
 

            ) 1( ا���N@4 ا�������7 1202331
 ) 1202231ا�+4	�C ا�$�6( : (

�4+�ة)                                                                         2(����5ت 
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�: ا�)�اد ا\و�	� إ�# أ��hل أ8Yى E�!� �$E�S وذ�l ا\دو�� 
� إ��3جدرا�� ��h$� �$()$	�ت ا�
"�%	� ا�)�����9  
�	%�"
ا��8آ	M� #$% F درا�� و�Iات ا��?D	: ا�)�����9 ����3ج ا�
"�%�  . �����Pام 
� ا�()$	�ت ا�

�	34�	
  و�j�Y إ��3ج ا\8Sاص .  ا����4ا��ت ا�
 

  
  
  
  
  

      )51+�� ( ا���N@4 ا�������7 1202332
�4.أو  1202331ا�+4	�C ا�$�6( : (X�   ) ا

�4+�ة) (� �5�� 


� إ�# درا�� %)$	� ��8ق  �`G�E 8اص )S\ا qD`  ، 8	Q!ا��  ، q$( ا��!� ،  ا�� :	D?ات ا���Iا��(8ف %$#  و
ا��E�S8 ا�"�%	� وا��را��ت ا�)��g	� ��M` ا�
	�D ا���3G	� ،  ا8�Sاح ���	�T دواg	� ��واء �(	� E(� ا��Fود 


�0g ا�)��S(� و�� [= %):���E . ����"(ة ا�FB�\ام ا�����E �B(		6و� �T	ا����  
  

1202381 ��7��T ء��Wإ        
 )0301101ا�+4	�C ا�$�6( ( 

�4+�ة) 2(� �5�� 


�ء 
� �,�4ت ا�
	��� ا�)��$$!� :Q� �T	mg��3 : ا\E!�ث I�� ���)ا�)��دئ ا� U	34�   و����	
ا��U��9 ا�
�	gا��وا �%�"
  . وا�

 
           )1ا��@�*�' (آ�+��ء  1201323

 )1201215+  1201321ا�+4	�C ا�$�6( ( 
�4+�ة) 2(� �5�� 

�($���ت آ�
	� ووا
	� %� ا�"�ا�m ا���	(	� ا�"��,� �� %)$	�ت ا\�z ا����3�Q �� ��9ر ا�4	��ت وا�)��	"�ت   ���� 

� ه�a ا�)�ا`	M %$#  ���ن ا��8آ	Fووآl�a ا�"�ا�m ا���	(	� ا��� �!��ي %$# ا�"	�8و�	� وا\��	��3ت .

  . ا��
�0g ا��	)�و�� وا��	����	� وا�(�P	� ��aB ا�)8آ��ت
 

1203364 ) �
          )�52, ا�دو
 )1203363ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة) �ت��5 3(�  

  ا�3��34ت وا�8اض ا\%
�ب وا�8اض ا��م وا\ورام وا�8اض ا��$# .ا\دو�� ا�)�9()$� 
� أ�8اض  درا�� 
  

1201315 H��7��T P��V ��e         
 )1201201ا�+4	�C ا�$�6( ( 

�4+�ة ) 2( � �5�� 

  �$Yا�)�9%�ة ا��ا �	34�	
درا�� 8Jق ا��!$	: ا �	� ا�)�����9 
� ا��!$	: ا��)� وا��	T� �$)�اد ا�T(��� وا�)�اد ا�
 �T$��(ا� �	34�	

� �8آ	K ا\��hل ا�. l�a8 ا وآ	د��� �
ا��!$	: 8Jق \دو�� �8J :Qق ا��!$	: ا�)�����9 

 �T	ا�$�3�. ا�� U�8Tوا��  
 

1201316  ��e ��7��T P��VH- ��+5        
�4.ا�X أو 1201315ا�+4	�C ا�$�6( ( (  

�4+�ة )� �5��) 


� إ�� ا���ر�9T� #$% K	mg��3 8 ا��!$	: ا ��  ا �� ا�)(�)�ة �,�رب %)$	� ����	U ا����ام 8Jق ا��!$	:  �`G�E
�Bوا����ا� �g�	(	ا�� K	ا��8آ ���!��  F	"�ت ا�)�رو�� وا��8آ	($� .  

 
      )�51, ا���Wء ا��*�@� ا������7 ( 1202341

 )0304102ا�+4	�C ا�$�6( ( 
�4+�ة�ت ��5 3( �(  
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  �B� ��6 ا��	Sا�� �	ت ا�!�"gا��� z)E ه� . درا���(ا��$�ي و3 �Bg�"E و����3ت �B%وأ�3ا  �BT�8)�  ،�6	Sء ا���	I\ا
أه)	� �J	�  j	�34	� وE	N	� . ا�)��دئ ا\���	� ا�)�(E �6$($= ا�)"�%� وا���(	= . ا�)�اد ا�)�Vدة �$)	�8و�Eت و^�	� 

. �B� :Q�\وا����4ام ا �B$(%  
 

          )2( ا���N@4 ا�������7  1202333
 )1202331ا�+4	�C ا�$�6( ( 

�4+�ة ) 2(� �5�� 

  �	34�	
ا�g�9$� وv�h ا�
$�� وا�(�ا�: ا�T	��Fآ	)	�g	� ا��� ��[8 %$# �
)	= ا��3Gج %$# 8Jق �
)	= ا\��hل ا�
�B�	���] #$% l�aل, وآ��h\ا �aB� �%�"

� . ا�)��9ى ا��`G�E  �  ، p	$Dا�� �	�6 و%)$	Sرا�� ا���4�9ت ا���

  . )GMPا�)�Tه	= ا�(��� ����3ج ا�
"�%� ا�,	� (و
 

  
  
  

  )2(5+��  ���ا���N@4 ا����7 1202334
 و �4.ا�X) 1202333ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة)� �5��) 

  �	$()� =	(
� M�  ( ي�)(ا� p	$Dوا�� �g�?Dا� p	$Dا�� ) ا�!��ب p	$D� �� �T$��(را��  ا\�3اع ا��� �$(% U	���

)	= و�6		= ا�)8V!�9ات ذات ا��!8ر ا��واg� ا����ء وا�8� l�aوآ  . �T$D(8اص ا�S\وا p	$Dا�� �	ا�"�% �E�S

. U	Sا�� :j�!ا�� �	= %)$		و�6 . ��$
  �$)8V!�9ات v�h ا�
 

���ا�� ( 1200401 ��7��T C
  )�H1ر
 )1203364ا�+4	�C ا�$�6( ( 

�4+�ة) 2(� �5�� 

  �

� ا��$	�  Zا���ر� �N	ء ه�V%أ �I\ 8h8اف ا�)��hGا x!و� v� ا�)(� m��38ا�� K9I Kر�����E K�6م ا�����

� ���B3 ا���ر�Kإ�Iى ا�)� K= ا����		و��= �6 �	34�	
  ��9ت ا�

  
         )1( ا��وا`��ا���+��ء  1201401

  ) 1201215+  1203364ا�+4	�C ا�$�6( ( 
�4+�ة) �ت ��5 3(�  

  :Y�(ء  إ�#درا�� ا��	)	ا���	gو  ، ا��وا	درا�� ا���اص ا���	g�	(  -  �	g��F	Tدو��  وا���  zوأ� M8از��ز�
 وإ
 ����E v"	� ا��	)	�g	� �M درا��  ا\دو�� ا���z)�E �j ا\�FBة .أ�$�ب ا�T(: ا��واg� و%SP  . وآl�aا��واء 

1201425   
)'�*�@�          )2آ�+��ء ا�

 )1201323ا�+4	�C ا�$�6( ( 

)2 5��� �+4��  ة)

���B ا�
	�34	� وا�(�P	�.  و��= ا�"�I	� ا��	)	�g	� و���	6 ���($���ت آ�
	� %� أه)	� ا�"�ا�m ا���	(	�  ���� ا�)�دة 
 : :Q� ات�	وا�,$�آ�� v	"	E8	وا�)�اد ا�� =�Pوا�� �	",	اد ا�8ا��(رة وا��	ت ا����Fإ�# : ا� �	)	ا��� mا�"�ا� p	"
�

� إ�# ا��	���ر�"�ت �`G�E �B� vE�?(4ت وا�)8آ��ت ا��"	Tت ، وا��	"E�E�9ا� ، K$6$� ���6(ات ا��	ا�,$�آ��


	� ( ��3	�)وا�)8آ��ت T)ا� .  
 

                             )1(  ا�+�اواة 1203426
 ) 1203364ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة) �ت��5 3(�  


� إ�# ا�)($���ت ا\���	�  �`G�E . 8اض�P� �,��)(وا\%8اض ا���8�89 واه�اف ا� �	ا�)8` �	����	9T8ح ا�h
�واg	�  و�9Iب ا�,8%�ت وا [�ر ا�,��3	� وا��9$9: ا�)"�6� ( ��دو�� ا�)�����9 و 8Iاlg ا��واء و ا���اPYت ا�

�Yارز�	�ت ) �$(Pج واه�اف ا�)(��,� و%"�6Q� 8j	p ا�)z�8 و�?): ا�)�ا`	M ا����	� :  أ�8اض ا�,�Bز ا��$6� 
  ا��%�g� و��Bز ا��Dد ا�
)�ء وا�,�Bز ا�VB)� وا\�8اض ا�8[��� .

 
1203474 �
��W ����T          

 C�	4+1202235ا��6$( (ا�( 
)2 5��f (4+�ة��  
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ا�(�ا�: ا��� ��[8 %$# ا���ا
8 ا�!	�ي ��دو�� �Q: �8%� و��ى و�jل ا\دو�� إ�# ا��ورة ا������ و�?): درا��  
 ���)Tاد ا��($� �	g�	(	وا�� �	g��F	T0 ا�g�
.  ا�)�[8ات ا�9T	����	� و8Jق �"�ول ا��واءوا\��hل ا�
	�34	� وا��


� إ�
�ل ا\دو�� ا��6$	��� وا�!���Q و��ز�M ا��واء داY: ا�,9= و8Jق ودرا�� ا�) �6�8J :�� ات وا�)!�داتF	(
.vI8J  

 
       )�52, ا���Wء ا��*�@� ا������7 ( 1202441

  )1202341ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة) 2(� �5�� 

�8وE	����� . وآl�a درا�� ا�))�ر�� درا�� %)$	�ت ا��(6	=  وا���B	8 و�TI ا�)�اد ا�
	�34	� �� ا��9Tد ا�)	 
 �6	Sا�� �	ت ا�!�"g��$� دة�V(ا�)�اد ا� �	(��
ا�
"�%	� ا�,	�ة �$!� �� ا��$�ث ا�)	�8وE	�����  و8Jق �!��� 

.�6	Sا�� �	ت ا�!�"gا��� z)�� �	34�	
  وا�(�ا�: ا�)�[8ة %$# 
(��	��B . ا����4ا��ت ا�
 

  
  
  
  
  

       ا������7 5+���5, ا���Wء ا��*�@�  1202442
 )أو �4.ا�X  1202441ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة)� �5��)  

اآ��9ب ا�)�Bرات ا�()$	� ��!��� �3ع ا���g"�ت ا�!	� ا��S	�6 وا��آ� ��ا��ه� . �!��� 
(��	� E(z ا�)�اد وا��8ق  
 =	(
� . �6	Sا�� �	ت ا�!�"gا��� �� �T$��(ا�34اع ا� :�S ا�)�����9 �$!� �� 3)� او ��S8ا� . v$%�
8Jق �(6	= 

. �(6)� 8	Dا�)(6)� وا� �	34�	
  ا�,�دة ا�)	�8وE	����	� �8V!�9($ات ا�
 

1203451 ������� �
'

� ا�6'��Vا���+��ء ا�          
  )1203253+  1203301ا�+4	�C ا�$�6( ( 

�4+�ة) 2(� �5�� 

ا��8ق ا�$9	9T�� �(	8 ا�"��mg وا��(8ف %$# 	: ا��!��	: ا�!	��� ا���	� وا�,�اK3 ا��aB� ��8�89 ا��!�� درا�� 
mg��"��E �3�)��4�E �	`8(8ف %$# ا�!��� ا�)وا�� .  

 
             )2( ا��وا`��ا���+��ء  1201402

 )1201401ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة) 2(� �5�� 

��  ا�!	����V($� �Vدات درا�� �T�9	 .ا��8آ	F %$# ا��8آ	K ا��	)�وي و^�	� ا��]u	M�  8ا\دو��  آ	)	�ء درا�� 
  . ��	� ا��u[	8 وا��4()�4ت ا���	�%I E v�SP	� ا��
"	p وا��8آ	K ا��	)�وي و

 
      5+�� �وا`��ا���+��ء ا� 1201403

�4.ا�X أو 1201401ا�+4	�C ا�$�6( ( (  
�4+�ة)� �5��) 

 �$(% U	���  :	$!�$� 8 ا\دو��	د���  �
ا��	)	�g� �),)�%�ت ���$p$��(� �� �T ا��8ق وا��6"	�ت ا�)�����9 
�(8�E p�8ق ا�j4"�ع ا��	)	�g� وا�ا�)8V!�9ات ا�
	�34	� وا���	� آ,Fء �� أ���	K ا�9	�8ة ا�"�%	� 

 z)�� ��	9ا\دو�� .ا��  
 

1201427 P��VH '�*�@�        ا���+��`� ا�
 ) 1201315+  1201425ا�+4	�C ا�$�6( ( 

�4+�ة) 2( � �5�� 
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($���ت ا\���	� �$�8ق ا��!$	$	� وا �	� ا�)�(��E �6$"����ت ، وا����ام ه�a ا��8ق 
� درا��ت ���� ا�)�دة  ا�) 
ا�"�ا�m ا���	(	� و%$# و�v ا��
�ص �� ��($�E �B"� U?�	0 ا�(S�6	8 ا���	(	� و�6		)�B. درا�� ا��8ق وا �	�ت 


: و�"6	� و�?�	0 ا�"�ا�m ا���	(	� وا�)�اد 
ا�)?��B"� �6 و�?��B��6 ا\�V	� و�6		�B( ذات ا�
$� P����Eص و
آ)ً� و$!� .�ً%�3	E :(z ا�)$��9
�ت ا�)?��6 �� ا�"����ت وا�"�ا�m ا���	(	� ا�)�B"� �����9 آaDاء أو آ)�اد 
j	�34	� أو دواg	� M� ، ا��8آ	8J #$% Fق ا��6		�E =ا��� ا��!$	: ا��	)	�g� وا�)�	�ف ا�g�V� وا��U�8T ا�3�$�. 

�ْSَ�"�ُ   ا��(8ف =�� �	I ،�	���"ا\دو�� ا� M	��,8 و�	د��� �
إ%��ء z)E ا\�Q$� ا����(رة �(S�6	8 ���3	� �(�)�ة 
  %$# 8Jق �!$	$�B و�6		�B( د���ر�� .

 
1201428 P��VH '�*�@�  ا���+��`� 5+�� ا�

  او �4.ا�X ) 1201427ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة) � �5��) 

  �$(% U	��� $��T	ا�� :	$!�  eg�T
�$)8آ��ت ا�"��,� %� %)$	� ا\�z ا��3�Qي  وذ����E l()�ل آ8و����8wا
	� ا�
S8ـا�	�6 (ــTLC  8قJ ل�()���E 8آ��ت(ا� �a8ف %$# ه)ا�"����ت وا�� �� ���)Tا�)�اد ا� :

) وآ8J l�aق 

  .ا��8و����8wا
	� ا�)��$�T وا��!��	: 
  

1203475 �
              W'ا`g ا�دو
  )1203474$( (ا�+4	�C ا��6

�4+�ة 2( � �5��(  

ودرا�� ا�")�ذج ا�)�����9 
� و8I pjآ	� ا��واء وا�(�ا�: ا�)�[8ة ��Tه	= و�8Tدات %$= 8Iاlg ا��واء  درا�� 
 #$% F	ا��8آ M� . �	�3�,وا� �	�P)8ات ا\دو�� ا�	]u� �
 v�	(وأه vI8Jو vEP6ص ا��واء وا�3?�ر� وا���

� ا��

  � ��!��� �8اآ	F ا\دو�� 
� ا��م.8Jق ا�!�E�9ت ا�)6�9
 

  
1203476 �
  درا�� 7�Wت �� W'ا`g ا�دو

 او �4.ا�X ) 1203475ا�+4	�C ا�$�6( ( 
�4+�ة)� �5��) 

  �� PYل 4�Iت درا�	� ����رة .ا��(��: �S M	8I =آ	� ا��واء 
� ا�,9= وI: ا�)g�9: ا�)�(E �6$!8آ	� ا��واء  
 

             )2( ا�+�اواة 1203429
 )1203364ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة) �ت��5 3(�  


� إ�# ا�)($���ت ا\���	�  �`G�E . 8اض�P� �,��)(وا\%8اض ا���8�89 واه�اف ا� �	ا�)8` �	����	9T8ح ا�h
��دو�� ا�)�����9  و8Iاlg ا��واء   وا���اPYت ا��واg	�   و�9Iب ا�,8%�ت  وا [�ر ا�,��3	� وا��9$9: ا�)"�6� 

Y ) :  أ�8اض ا�3��34ت �	ا���� M	`و�?): ا�)�ا z�8(ا� p	6Q� 8j�"%و �,��)(ج واه�اف ا�P)$� ( ت�	ارز��
  وا�8اض ا%4
�ب وا�8اض ا��م وا4ورام وا�8اض ا�,�Bز ا��"9T� وا�8اض ا��$# .

 
1203401 ���7��T ت�
  ا*��4د

 ) 1203364ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة )  2(� �5�� 


�iiدي  و�!$	ii:     درا��ii ا��8iiق  �S4ا =	ii	6ا�� #ii$% Fii	ا��8آ Mii�. �ii	gوا��وا �ii	ت ا���PY�ii�$� �iiT$ا��� =	ii	6�� :g�iiوا���
      �	!i
ا�86ارات وا�")�ذج ا�)�����9 
� �!��� ا�)
�در وا���ذ ا�86ارات . ���	�6ت %$# ا��6	i	= ا�9$� �i"T	���iت ا�

  (�ر وا�����	p ا��واg	� و�!��� وإ�,�د ا�)
�در.وا�))�ر��ت ا���8�89 و�	���ت �9(	8 ا��واء وا�9	�8ة %$# ا\�
 

���ا�� ( 1200402 ��7��T C
  )�H2ر
 )1203364ا�+4	�C ا�$�6( ( 

�4+�ة) 2(� �5�� 

  �

� ا��$	�  Zا���ر� �N	ء ه�V%أ �I\ 8h8اف ا�)��hGا x!و� v� ا�)(� m��38ا�� K9I Kر�����E K�6م ا�����

� ���B3 ا���ر�Kإ�Iى ا�)���9ت ا�
	�34	� و��=  K= ا����		6�  

  
1203561  �
'
�+�ر�� �� ا������ ا�6'             

  )  1203429ا�+4	�C ا�$�6( ( 
�4+�ة) � �5��) 
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ا�U�8T ا���� �$�(8ف %$# ا�!�4ت ا�)8`	�  ا
8اد��E)?�رآ� 
� ا�,��� ا���8�89 
� ا�)M� #T?�9  ا�6	�م 
#`8($� �	�P)ا� �	ا�()$ �
  . وا�)?�رآ� 

 
             )3( ا��وا`��ا���+��ء  1201515

  )1201401ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة) 3(� ���5ت 

^�	� ا��u[	8 و  . وا��"	� ا��	)	�g	� �� I	� ا��
"	p  ا��واg�درا�� �,��	M ا\دو�� ذات ا��u[	8  ا���)�ل  
 M� �وا��4()�ل ا���#$% F	ا��8آ  �	E �SP)ا��	g�	(	ا�� �	8 ا ا��"	]uوا���gوا�� .  

  
             �5, ا�6+�م 1203562

  )1203364ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة ) 2(� �5�� 

إ%��ء �)!� %��� %� ا�"�اI� ا��g�E	� وا�9T	����	� وأ%8اض ا��9)= و8Jق �(��,� ���$p ا�9)�م ا��� ��(8ض  
  ��B ا�93Gن .

 
1203513 )
       )1( ا������7 وا�4'و
I ا�64�

  )1203401ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة ) ���5ت 3(� 

4`�
� ا�# ��`	�IP� e	���ت  �E . �T$��(ا� m8 ا��8و�j�"%و U��98 ا��j�"%و v(	ه�Tو� U��9درا�� ���دىء ا��
 �
�`G�E .�B	$% �	N	وا�)�[8ات ا�� U��9ا�� �
 �Q��!= ا�	ه�T(ا� l�aل وآ�
وا����دل و���$�B� �� �B�Fرات 
� ا�4

U��9�6ت ا��	ا�# ��� . M	رات ا���Bات و���Y #$% F	ا��8آ M� �3ا��9ق ا\رد �
 �34�	
  ا�
 

��ت  1202517
'^Hت ا���*hBوأ�����     
  )1203364ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة )  2( � �5��  

 ���	

� ا�))$��  وا��واء ا��(8ف %$# �3�Sن ا� ���	
وا�aي ��V)� ا��6ا3	� وا��?�)�8ت ا���F(E �jاو�� �B"� ا�
 وا���8ق إ�# أه)	� أSPY	�ت ا�
	��� آ)B"� إ3�93	� ه�
�B ا\��س ���Y ا�)z�8 . رد3	� ا�h�B)	�ا\

1203563 �QTون و�$ �
    أدو
  )1203363ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة )  2( � �5�� 

  �	T	درا�� آ �� lوذ� �Tjون و�E 8ف
أ�: ��9%�ة ا�)8`# 
� ا�Y4	�ر وا��4()�ل ا\�Q: ��دو�� ا��� �
  . �!6	U %"��� ذا�	� أ������E :Qام ه�a ا\دو��

 
��G��� و��������Hت  1201521       

  )1203364ا�+4	�C ا�$�6( ( 
�4+�ة )  2( � �5�� 

  #$% F	ا��8آ M� �B�,��)و� ���Sا�� �	T	وآ �B`وأ%8ا ، ���$Bوا� =(ا��9 K�9� �8ف %$# ا�"����ت ا��)درا�� وا��
 �
  . ا��	�N ا\رد3	�ا�"����ت ا��� �")� 

 
1201522 ���
�4رة �� آ�+��ء ا�N�اIH ا�	��� j�[ا��        

  )1201425ا�+4	�C ا�$�6( ( 
�4+�ة )  2(� �5�� 

ا�"����ت ، وا�!	�ا�3ت وا�)(�دن وا��()��B�4 ا�
	�34	� z)E ا�"��,� �� ا���	(	� !
Pت ا�(S�6	8 �درا�� � 
  . � وا�)(��,� �BEوا���	� و��اآ�� ���ر ا�"�ا�m ا���	(	

 

( ا����� 1201524'Q4ت ا��@��	H               

  )1201315ا�+4	�C ا�$�6( ( 
�4+�ة )  2(� �5�� 


: ا�)�اد ا��واg	� و�"6	��B ، و�?):  %$# 8Jق �����6 �درا��  
 �
�8ق ا��8و����8wا
	� ا�!���Q ا�)�����9 
  . وا�g�9: %��� ا\داء وا��8ق ا�!���Q ا\8Yىا��U�8T ا�$�3� %$# ا��رق وا����6 ا�S8	�6 وا��Dزي 

 
1201535 �
��Vا� ��N@4ا�������7 ا�      

 )1201401ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة )  2(� �5�� 
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إ�# �6"	� ا\I)�ض ا�"�و��  وا��(8ض����6 %� ا����[8 ا�"�وي و��8)� ا�,	"�ت 
� ا����P ا���اg	� وا�)���رة  
ا�
	�34	� وا��4()�4ت ا\8Yى �(Pج ا\�8اض وا��?Q� �B"% p: إ��3ج ��Vدات وا��4"�9خ ��!V	8 ا�)�اد 

  . ا��Fاوج ا\E��3� و63: ا�,	"�ت
 

1202532 ��`�
.�Q�4رة �� ا������ ا�
� j�[ا��      
     )1202235ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة )  2(� �5�� 

 � :	
T���E (8ض ا�)�دة�T
��E U$)�� �ا�� �T$��(= ا�	ه�T($ 8ت ا�����V
�Y ، ــ�ت ا�ـ�واءN�F,� �	g�	(	آ��F	Tت ا��
  . ا��9!� ، ا�8Dو��ت وا�(�ا�: ا��� ��[$% 8	�B ودوره� 
� j"�%� ا\دو��

 
      ا�N=�`' ا�+^�� ا�������7 1202533

 )1201401ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة )  2(� �5�� 

����6 %� اhG(�ع ،  وS	�س ا�"?�ط اhG(�%�  إ%��ء  .%� �,�4ت ا����ام ا�)�اد ا�)?(�  ���g	�إ%��ء 
�8ة  
ا����ا��ت ا�)�اد ا�)?(� 
�   وآl�a �$)�اد ، وإ�8اءات ا���P9 ا��� �,K أن ���M أ["�ء ا��(��: �M ا�)�اد ا�)?(� 

  . ا�)8V!�9ات ا�
	�34	� وا��K ا�"�وي
 


�4رة �� ا� 1202538� j�[ا�� ��N@4���7ا����    
 )1202333( (ا�+4	�C ا�$�6

�4+�ة )  2( � �5�� 

���دئ �
)	= ا\��hل ا�
	�34	� w	8 ا��6$	��� (ا����8ت ا��S	�6 ، وا����8ت ا��S	�6 ��ا وا�!�
�Rت ا��S	�6  درا�� 
�B���]و �BT	��� #$% 8]�� �ا�� �	g�	(	وآF	Tا�: ا��))�ت ا���)� ) وا�	8ق .  وا�,9J �(V�� 8ىYأ M	`درا�� ��ا

  � .ا�)9	�$% 8	B ا\دو��وأR3)� �!8�8  ا��u[	8ء إ�# �"�UJ إ�
�ل ا��وا
 

  
  
  

1202536  P�+��V46\'ات ا�4 ,�5         
 )1202231ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة )  2(� �5�� 


B= ����3ت �8V!�9ات ا��,)	: ا�)��$�T و^�	� %)$8V!�9� :Q�  ، �Bات ا�,$�  أ���	� �($���ت  #$% �%�9�
8
  . وا�?(8 وا\��

 

�4رة �� �5, ا���Wء ا��*�@� 1202541� j�[ا��     

  )1202441ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة )  2( � �5�� 


� ���$p ا�"�اI� ا�
	�34	� . ��6و�� ا\I	�ء ا��S	p$��(� �6 ا�)�اد ا�)�Vدة   �6	Sء ا���	I\�6ت �����6 �($= ا	���
�)M وا�)T?�9	�ت . درا�� �()�6 �))�ر�� ا�
"�%	� ا�,	�ة ��B وا�9	���ت ا�)��I4 �����9اء ه�a ا�)?�$� 
� ا�),


� إ��3ج E(z ا�)�اد  �6	Sء ا���	I\وا����ام ا �	gت ا��وا�%�"

� ا� �B��6	و��� �����	E8و�	ا��$�ث ا�) �� �!$�
.�6	Sا�� �	ت ا�!�"gوا��� �	"	ا�, ���"Bا� �% �	T$Y . إ%��ء ���	دات ا�!�V(ة آ���	T(ا�  

  
1203552 �����6ة   ���7��T اد�           

  )1203364ا�+4	�C ا�$�6( (
�4+�ة )  2(� �5�� 


	)� ��($��E U)(�ات وا\�FBة ا���	� �9(� %$# �($���ت أ���	�   #`8($� e
وا�)�اد ا�
	�34	�   إ%��ء ا�"
8Vات ا�("��� ��9!و �8V!�9ات �(��,� ا�,8وح وا�!8وق  ( �Y	�ره� وا����ا��B و��Q� ، �B"�F:4ا�)�9%�ة 

   ا��.)… ��اM3 ا�!):  وا�!�6  و��از�� ا�!8ارة ا���	�  و  ��ازم ا�(���ت ا��6jPوE)8`# ا�8�9ي  
 


�4رة �� �5, ا�6+�م ا�6'
'ي  1203563� j�[ا��     
  )  1203562ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة )  2(� �5�� 


� ��)��$p ا�9)�م ا��� ��(8ض ��B ا�93Gن p�8)�E ا� � �	I   ���9ا�)�دة ا� :jور أ �
8Iآ	� ا�)�دة ا����9 
 . أ%8اض ا��9)=  و8Jق ا�)(��,�وا�,9=  
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1203514   
  )2ا�64�
( وا�4'و
I ا������7 (

  )1203513ا�+4	�C ا�$�6( (

�4+�ة )  2( � �5�� 

 q	وا���� �)S��(ا� �	N	8ات ا��]�($� l�aوآ v34� وادار��	
��I4ا�Bg . ����8  درا�� 8��4ا�	,	�ت ا��U��9 ا�
ا���q ا��6��9	� وآ	T	� ا�(): `)� 
U�8 �(	�.  وآl�a إدارة ا��xS و`�J�Dت ا�(): وz)E �$�آ	�ت ��6$� 

  ا����� . 
 


� ا�������7 : 1203515'�Qا�+���� ا�  
 ) 1203401ا�+4	�C ا�$�6( ( 

�4+�ة) 2(� �5��  
 

ة وا���ر�� وا\�3اع و���دئ ا�)$�	� ا�M� ��8�T ا��8آ	T$Y #$% F	� %��� %� ا�)"�m ا��واI �� �g	� دورة ا�!	� 

� ا��!� وا�����8 ا�
	�34� �!$	� ودو�	� .  ��8�Tا� �	ا�)$� �	أه) . �	gا��وا �%�"
���	�6ت ه�a ا�)��دئ %$# ا�

,�ر�� وا�)�ا`	4�I Mت درا�	� �Iل �R3م ا��,�رة ا�(��)� وا��	��3ت ا�!��89 و8E ���(Iاءة ا8�Y4اع وا�(��P ا��
)  �$)"�,�ت ا�
	�34	�M"� . ا���Iر ا�)$�	� ا���8�T ا�)!�)$�  TRIPsا�)�(E �6$!�6ق ا�)$�	� ا�Tـــــــ���8 ( 


� إ�# ا8��4ا�	,	�ت وا����	q وا���او�`G�E .8  لا���اول �,�ر��	]u�$� ��8.  و�(8ض ا�)�دة�Tا� �	ا��,�ري �$)$�
  ���8�T %$# ا��8ا�	,	�ت ا��U��9 ��ى ا�
"�%� ا��واg	� ا\رد3	� .ا 3� وا�)�6�9$� �$)$�	� ا

  
  ��وة �� ا����م ا�������7  1201571

  ) 1201425+  1201401ا�+4	�C ا�$�6( ( 
�4+�ة )� �5��  )  


� أ�I �,�4ت ا�($�م ا�
	�34	� 8���Eق ا\��j	� و�"�M� v�?S ا\���ذ ا�)?8ف و�6  �!E اد�%�E K�6م ا����� =��
.  vE م�S �(� 8ض%  

 
  
  
  
  

  ��وة �� ا�������7ت وا���N@4 ا�������7  1202572
  ) 1202341+  1202333ا�+4	�C ا�$�6( ( 

�4+�ة )� �5��  )  


� أ�I �,�4ت ا��6"	� ا�
	�34	� 8���Eق ا\��j	� و�"�M� v�?S ا\���ذ ا�)?8ف و���6=   �!E اد�%�E K�6م ا�����
.  vE م�S �(� 8ض%  

 
1203573  �
'

� وا�6'��Vوة �� ا������ ا���  

  ) 1203429ا�+4	�C ا�$�6( ( 
�4+�ة )� �5��  )  


� أ�I �,�4ت ا�
	���  ا�!	��� وا�8���E ��8�89ق ا\��j	� و�"�M� v�?S ا\���ذ   �!E اد�%�E K�6م ا�����
.  vE م�S �(� ا�)?8ف و���6= %8ض 

  
  
  

  
 


